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Szanowni Państwo!
  Z wielką przyjemnością oraz satysfakcją pragniemy zaprosić Państwa do współpracy z powołanym przez Instytut Filologii Słowiańskiej Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu nowym czasopismem naukowym. Półrocznik zatytułowany „Poznańskie Studia Slawistyczne” ma być platformą skupiającą polskie oraz zagraniczne głosy, dotyczące szeroko pojętej problematyki literatur, kultur, języków, historii oraz tożsamości słowiańskich. Naszym głównym celem jest prezentacja pogłębionych, interkulturowych i interdyscyplinarnych refleksji oscylujących wokół określonych tematów. 
Pierwszy numer „Poznańskich Studiów Slawistycznych”, którego druk planujemy na grudzień 2011 roku, poświęcony będzie problemowi funkcjonowania tradycji romantycznej we literaturach i kulturach współczesnych. Artykuły w nim zamieszczone proponują „odnowione” spojrzenie na relacje zachodzące między romantyzmem a współczesnością, pochylają się nad kwestią przewartościowania, odrzucenia bądź kontynuacji romantycznej tradycji.

 Zapraszamy Państwa do nadsyłania artykułów do drugiego numeru czasopisma, w którym skupimy się nad zagadnieniami szeroko pojętej intersemiotyczności, jej wielorakim i różnorodnym upostaciowaniom w kulturach słowiańskich. Idea „korespondencji sztuk”, żywa przede wszystkim od czasów romantyzmu, wzbudza dziś duże zainteresowanie badaczy, którzy dostrzegają w niej odzwierciedlenie wspólnoty „przestrzeni estetycznego nacechowania”, dysponującej w poszczególnych kulturach ujednoliconym systemem znaków, wyobrażeń, mitologii i stereotypów, choć realizowanej za pomocą narzędzi i środków przynależnych do odrębnych dziedzin artystycznych. Poszczególne porządki semiotyczne oświetlają się wzajemnie, ukazując płaszczyzny identyfikacji i zróżnicowania i demonstrując swe  wielostronne zależności i motywacje. Chcielibyśmy, by przygotowywany numer naszego czasopisma miał charakter monografii, w różnych przekrojach i ujęciach prezentującej wielość i bogactwo intersemiotycznych nawiązań i afiliacji. W grę wchodzą zatem rozważania na temat problemów i tematów związanych z wszelkim typami, modelami i sygnałami relacji łączących różne dziedziny działalności artystycznej (koncepcja ut pictura poesis, teoria i praktyka Gesamtkunstwerk, hasło synkretyzmu sztuk, literackie koneksje z muzyką, malarstwem i architekturą, adaptacja filmowa, teatralny wymiar poszczególnych dziedzin sztuki, ich interdyscyplinarna ilustracyjność i zhierarchizowanie itd.). Nie należy też pomijać najnowszych przejawów relacji intersemiotycznych (internet, gry fabularne, wszelkie formy intermedialności), które w dzisiejszym świecie determinują kształt kulturowych reprezentacji i w nowym świetle opisują współzależności definiujące monolityczność/polimorficzność współczesnej przestrzeni sztuki.

Na Państwa propozycje czekamy do 31 stycznia 2012 roku. Prosimy o przesyłanie artykułów o maksymalnej objętości do 15 stron znormalizowanego maszynopisu (czcionka 12 Times New Roman,  interlinia 1,5, przypisy dolne na każdej stronie zapisane czcionką o rozmiarze 10), ze streszczeniem w języku angielskim, key words (5) oraz ze streszczeniem w wybranym języku słowiańskim (w przypadku tekstów obcojęzycznych wymagane jest streszczenie w języku polskim).  Teksty prosimy przysyłać w formacie  DOC/DOCX lub RTF na adres mailowy redakcji: studiaslawistyczne@gmail.com. 
 Udziałem w komitecie redakcyjnym zaszczycili nas cenieni badacze z zagranicy: Tatjana Bečanović (Czarnogóra), Sanjin Kodrić (Bośnia i Hercegowina), Zvonko Kovač (Chorwacja), Lidija Stojanović Lafazanowska (Macedonia), Cvijeta Pavlović (Chorwacja), Tanja Popović (Serbia),  Ivo Pospíšil (Czechy), Kleo Protokristowa (Bułgaria).    

Zapraszamy Państwa do udziału w tworzeniu kolejnych numerów czasopisma.

Łączymy najserdeczniejsze pozdrowienia i czekamy na propozycje artykułów.
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